

# పూదరాబాద్

## కాఫ్రా సర్కిల్ లోక ట్రక్టర్ నిర్మాణాలు జారీయ్యాయి...

పట్టించుకొని అధికారులు...

యథేచ్ఛగా వెలుస్తోన్న నిర్మాణాలు...



అదనపు అంతస్తుల నిర్మాణం..

బవనాటూర్ టౌన్ షిప్ లో వెలుస్తోన్న నిర్మాణం..

తెలంగాణవీణ, కీసర

చర్లపల్లిలో పాత భవనంపై కాత్త అంతస్తుల నిర్మాణం....

కాఫ్రా సర్కిల్ పరిధిలోని పలు కాలనీలో నిబంధనలను ఉల్లంఘించి అడ్డగోలుగా అక్రమ నిర్మాణాలు చేపడుతున్నాడని అధికారులు ఇటువైపు కన్నెత్తి చూడటం లేదనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. కాఫ్రా, ఏఎస్ రావునగర్, చర్లపల్లి, మిర్రెల్ హెచ్.కె.ఎస్, నావారం, మల్లాపూర్ డివిజన్ ల పరిధిలో విచ్చల విడిగా అక్రమ నిర్మాణాలు వెలుస్తున్నాయి. సాంకేతిక ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు కుమ్ముకై అక్రమ నిర్మాణాలను ప్రోత్సహిస్తూ సామూహిక చర్యలు చేపడుతున్నారని సానికలు ఆరోపిస్తున్నారు. విచ్చల విడిగా వెలుస్తోన్న అక్రమ నిర్మాణాలను నియంత్రించడంలో అధికారులు విఫలమవుతున్నారనే విమర్శలున్నాయి. అనుమతుల సుంజారు నుంచి అక్రమ నిర్మాణాలు పూర్తయే వరకు సలహాలు, సూచనలతో సీబిఎం చేతి పాటం ప్రదర్శిస్తూ చక్కని తిప్పుతున్నారనూ పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు. కాఫ్రా, ఏఎస్ రావునగర్, చర్లపల్లి, పద్మావతి టౌన్ షిప్, హెచ్.కె.ఎస్, నావారం, మల్లాపూర్ ప్రాంతాల్లోని పలు కాలనీలో అక్రమ నిర్మాణాలు వెలుస్తున్నా మాసి చూడనట్లు వ్యవహరించడంపై పలు అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. పాత భవనాలపై కొత్త నిర్మాణాలు వెలుస్తున్నాయి. చర్లపల్లిలో పాటింటిపై అదనంగా అంతస్తుల నిర్మాణాలు చేపడుతున్నా అధికారులు పట్టించుకోవటం లేదు. ఏలాంటి అనుమతులు లేకుండానే నిర్మాణాలు వెలుస్తున్నా అధికారులు ప్రక్షాళన పాత వహించడంపై పలు అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. తీసుకున్న అనుమతులకు చేపడుతున్న నిర్మాణాలకు ఏలాంటి పొంతన లేకుండానే నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారు. సర్కిల్ పరిధిలో కొనసాగుతున్న నిర్మాణాలపై పర్యవేక్షణ లోపించడంతో నిబంధనలను ఉల్లంఘించి నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి అక్రమ నిర్మాణాలపై తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

# “తనకోసం మాత్రమే బ్రతికే స్వార్థచింతనని వదలి పెట్టాలి..!”

“సామాజిక సేవల్లో పాలుపంచుకునే నూతన జీవితాన్ని ఆరంభించాలి..!”

నేడే జనాదరణ పొందిన ప్రపంచ విప్లవకారుడు చేగువేరా వర్ధంతి..!

**తెలంగాణ వీణ సిద్ధపాట ప్రసంగిస్తూ:**  
ప్రపంచంలో ప్రధానంగా యువజనము చేగువేరా, భగత్ సింగ్ వంటి వీరులు ఆదర్శంగా ఉన్నారు అనేది అతిశయోక్తి లేదు. ఆ స్ఫూర్తి ప్రేరణ ఉండే లేదో తెలియదు..! కానీ వారు వాటి వ్యవస్థలు దీర్ఘకాలం వాటిపై అభిప్రాయం వీరి పోరాటం ఉండడాన్ని బట్టి ఆ రకంగా వైనా వేరే యువజన, సమాజం స్ఫూర్తి పొందాలని ఆశిస్తాం..! వ్యక్తిగత జీవితం లేని చేగువేరా సామాజిక జీవితాన్ని గడిపి ఆసాధ్యం సాధ్యమేమీ ఈ ప్రపంచానికే బీజావు చేశారు. ఆయన చేసిన పోరాటం ఆదర్శమేమీ తమకు స్ఫూర్తిదాయకమేమీ అనేక ప్రజా ఉద్యమాల సందర్భంగా ఆయనకు తలుపులు తెరిచాయి. స్వాధీన పోరాటాన్ని మనం గమనించవచ్చు. ఆసాధ్యం, పిల్లలకు, యువకులకు అలాగే ఇతర వేళాల్లో ఆయనే స్ఫూర్తి అయింది. సామాజిక సామాజ్యవాదాన్ని ప్రశ్నించి సవారే చేసిన చేగువేరా, “ప్రపంచంలో దోపిడీ వ్యవస్థకు వ్యతిరేకంగా పోరాడే యువజనం చేగువేరా ఆదర్శం.” అంటూ జాన్ అండర్సన్ అన్నారు. సామాజ్యవాదిగా వ్యక్తిగా తన ఆసాధ్య ప్రతిభ, పోరాట పటిమ వారి ప్రజల అవసరాలను గుర్తించగలిగి, ప్రజా వ్యవస్థలను కలిగిన విజయవంతమైన, స్వాధీన పోరాటం చేసిన చేగువేరా ప్రజల వ్యవస్థలను పోరాడి వదలిన విజయవంతమైన పోరాటం చేసిన చేగువేరా సామాజ్యవాదం మూలకులకు అంకితమే. సంస్కరణలు, స్వాతంత్ర్య పోరాట యోధులు, ఆసాధ్యం అంతరాయం, విప్లవకారు వ్యతిరేకించిన అనేకమంది దివ్య చతురులలోని చేగువేరా వేరాలకు, వ్యవస్థలకు, ప్రపంచానికే రాజా వచ్చింది. భారతదేశంలో భగత్ సింగ్, ఉద్ధవ్ సింగ్, రాజగోపాలాచారి, మల్లయ్య, చంద్రశేఖర్ అజాద్, స్వామి వివేకానంద్, గణిత శాస్త్రవేత్త రామానుజం వంటి వందలాది మంది సామాజిక రుక్మణులకు రూపకాలు, మానవ హక్కుల కోసం పోరాటం చేసి, అంగీకారాలను తరిమివేస్తూ, ఆ తరువాత జరిగిన అనేక స్థానిక ప్రజా పోరాటాలలో

అనుభవం వారిని అమర వీరులకు చేగువేరా వర్ధంతి సందర్భంగా ప్రజావిజ్ఞాన కార్యక్రమంలో పనిచేసిన అందరికీ మన ఆదరణ ద్వారా నివాళులు అర్పించాలి. చేగువేరా పాటా ప్రపంచ స్థాయిలో అనేక వేలాల్లో ప్రజల కోసం పని చేసిన మహాపాతాళం జీవిత చరిత్రను అభ్యుదయం చేసే మన పంతుకా సామాజిక

మాతృకను దోచడం వదలవలసిన తర్హవ్వం మన అందరి పైన ఎంతో ఉన్నది. “తన కోసం మాత్రమే బ్రతికే స్వార్థచింతనని వదిలి పెట్టాలి.” “సామాజిక సేవల్లో పాలుపంచుకునే మాతన జీవితాన్ని ఆరంభించాలి..!”



# మెరుగైన మౌలిక వసతుల కల్పనే లక్ష్యం

కార్పొరేటర్ క్యాంపం రాజ్యలక్ష్మి

తెలంగాణ వీణ, మల్లాపూర్.

వినియోగ సగర్ డివిజన్ పరిధిలోని కాళేశ్వరం నగర్ మెయిన్ రోడ్డు 70 లక్షల నిధులతో ముంజాక్షయ పనులు చేపట్టిన కార్పొరేటర్ క్యాంపంపై పరిశీలించారు... ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ క్యాంపంపై మంజూరు చేసిన కేసులను సుండి సి.సి రోడ్ లోక ఇబ్బంది పడుతున్న వారి వారుల కోరిక మేరకు ఇప్పుడు సి.సి రోడ్ వేయటం అనుగుణ్యంగా తెలిపారు. వినియోగ సగర్ డివిజన్ లో రేలంబాగ్ అన్ని సి.సి రోడ్లు నిర్మిస్తాం, అలాగే సి.సి రోడ్ల పనులు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా త్వరగా పూర్తి చేసి వారు వారులు ఇబ్బంది లేకుండా చూడాలని చెప్పటం అందించిన తెలిపారు. వినియోగ సగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ప్రతి కాలనీ, ప్రతి బస్టి అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తున్నామని అన్నారు. రాజీయ రోజుల్లో మనల్ని అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో డివిజన్ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి నిలుపుతామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లక్షలకు పక్క లక్షి, కార్పొరేటర్ క్యాంపం 1% రాజ్యలక్ష్మి, వర్షి ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ సగర్, వెంటబీమ్, బిజెపి డివిజన్ అభ్యుదయ టం ప్రజావీ, సాయి సురేష్, అగ్నివీ, రోజునారో, సోమనారో, వెంటబీమ్, రమేష్, ఎన్టీ ప్రజలు ప్రభావం అందరి, తలవేరులు పాల్గొన్నారు...



# అప్పుడే పుట్టిన బిడ్డకు సీ పీ ఆర్

వ్రాణాలా కాపాడిన కీసర 108 సిబ్బంది



# చీఫ్ విప్ బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న పట్నం మహేందర్ రెడ్డి కి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సతీష్ రెడ్డి

తెలంగాణవీణ - కూకట్ పల్లి...

మండలి చీఫ్ విప్ బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న పట్నం మహేందర్ రెడ్డి కి కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు శ్రీ సతీష్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. టూటూరం ఉదయము 11 గంటలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ వారి వచ్చి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, మండలి చీఫ్ విప్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించడం జరుగుతుంది. అందరూ ఈ కార్యక్రమంలో కాదాని ఆహ్వానం చేరినారు.



# హర్యానా ప్రజలు బిజెపి వైపే : పోతగాని గోపాల్ గౌడ్

తెలంగాణవీణ, నావారం

హర్యానా శాసనసభ ఎన్నికల ఫలితంలో మూడో సారి బిజెపి కే పట్టం కట్టిన హర్యానా ప్రజలు. మోడీ ప్రభుత్వం తీసుకున్న సాహసోపేతమైన నిర్ణయాలకు, రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం బిజెపి ప్రభుత్వం చేపడుతున్న కార్యక్రమాలను స్వాగతిస్తూ హ్యూటీకే గా మూడో సారి కూడా బిజెపికి అధికారాన్ని అందించారని, రానున్న రోజుల్లో తెలంగాణా మరియు ఇతర రాష్ట్రాలలో కూడా బిజెపి అధికారంలోకి వస్తుందని ఈ సందర్భంగా హర్యానా లో ఏర్పడనున్న ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మేడల్ అర్జున్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పోతగాని గోపాల్ గౌడ్.

